
 

 

 

 

 

 

 

 

 

【住民アンケート調査結果の概要】 
 

 

 

 

 

住民アンケート（基本的な考え方：地域住民の意向・地域ニーズと特性の反映） 

【実施時期】平成30年 5月 24日～6月 14日 

【概要】区長配布制度を活用し、旧小学校区の全世帯（旧橋場小学区96世帯、旧上長山小

学区 334 世帯、旧西根小学区 327 世帯＝計 757 世帯）を対象として、利活用に

関する興味関心の有無や目指すべき方向性と関わり方、施設の管理運営のあり方な

どを広く伺った。 
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設問１ 年齢（年代）

有効回答数121（回答率100％）

10代以下
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70代以上

45%

55%

設問１ 性別

有効回答数117（回答率96.7％）

男性

女性

81%

19%

設問２ 興味関心の有無

有効回答数118（回答率97.5％）

興味関心あり

興味関心なし

21%

28%
15%

36%

設問１ 行政区

有効回答数121（回答率100％）

橋場

安栖

小赤沢

山津田

住民アンケート実施結果（旧橋場小） 

 

１．回答状況の概要（行政区別） 

行政区 世帯数 回答世帯数 世帯回答率 回答数 

橋場 25 15 60.0% 26 

安栖 27 20 74.1% 34 

小赤沢 14 10 71.4% 18 

山津田 30 26 86.7% 43 

計 96 71 74.0% 121 

 

２．集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【30代以下】 

①興味・関心あり（79％） 

【40 代～50 代】 

①興味・関心あり（72％） 

【60 代以上】 

①興味・関心あり（86％） 
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【全体】①高齢者福祉施設 ②公民館・各種教室 ③スポーツ施設 ④博物館・図書館 

【30代以下】①公民館・各種教室 ②スポーツ施設 ③企業誘致支援施設 ④博物館・図書館 

【40代～50 代】①公民館・各種教室 ②スポーツ施設 ③高齢者福祉施設 ④博物館等／産直等 

【60代以上】①高齢者福祉施設 ②スポーツ施設 ③公民館・各種教室 ④博物館等／企業誘致 

 

【30 代以下】 

①地域・町が一緒（63％） 

【40 代～50 代】 

①地域・町が一緒（47％）

【60代以上】 

①地域・町が一緒（46％） 

【30 代以下】 

①売却・貸付可（27％） 

【40 代～50 代】 

①どれでも（30％） 

【60 代以上】 

①公共利用限定（36％） 
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住民アンケート実施結果（旧上長山小） 

 

１．回答状況の概要（行政区別） 

行政区 世帯数 回答世帯数 世帯回答率 回答数 

網張 20 6 30.0% 10 

盆花 10 7 70.0% 10 

極楽野 71 36 50.7% 57 

五区 85 56 65.9% 94 

六区 35 28 80.0% 45 

七区 43 36 83.7% 62 

八区 70 40 57.1% 70 

網張 20 6 30.0% 10 

計 334 209 62.6% 348 

 

２．集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【30代以下】 

①興味・関心あり（88％） 

【40 代～50 代】 

①興味・関心あり（78％） 

【60 代以上】 

①興味・関心あり（74％） 
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【全体】①スポーツ施設 ②高齢者福祉施設 ③観光交流施設 ④企業誘致支援施設 

【30代以下】①スポーツ施設 ②食事・産直 ②観光交流施設 ④公民館・各種教室 

【40代～50 代】①スポーツ施設 ②高齢者福祉施設 ②食事・産直 ②観光交流施設 

【60代以上】①高齢者福祉施設 ②スポーツ施設 ③企業誘致支援施設 ④観光交流施設 

 

【30 代以下】 

①地域・町が一緒（47％） 

【40 代～50 代】 

①地域・町が一緒（48％） 

【60 代以上】 

①町主体・地域関与（45％） 

【30 代以下】 

①どれでも（28％） 

【40 代～50 代】 

①どれでも（23％） 

【60 代以上】 

①公共利用限定（27％） 
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住民アンケート実施結果（旧西根小） 

 

１．回答状況の概要（行政区別） 

行政区 世帯数 回答世帯数 世帯回答率 回答数 

篠崎 57 38 66.7% 63 

上西根 40 33 82.5% 55 

八丁野 50 44 88.0% 79 

西根谷地 30 24 80.0% 44 

上駒木野 25 20 80.0% 32 

駒木野 77 53 68.8% 89 

葛根田 48 21 43.8% 36 

計 327 233 71.3% 398 

 

２．集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【30代以下】 

①興味・関心あり（74％） 

【40 代～50 代】 

①興味・関心あり（76％） 

【60 代以上】 

①興味・関心あり（66％） 
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【全体】①高齢者福祉施設 ②スポーツ施設 ③公民館・各種教室 ④子育て支援施設 

【30代以下】①スポーツ施設 ②公民館・各種教室 ③子育て支援施設 ④博物館・図書館 

【40代～50 代】①スポーツ施設 ②公民館・各種教室 ③子育て支援施設 ④高齢者福祉施設 

【60代以上】①高齢者福祉施設 ②公民館・各種教室 ②スポーツ施設 ②子育て支援施設 

 

【30 代以下】 

①町主体・地域関与（44％） 

【40 代～50 代】 

①町主体・地域関与（43％） 

【60 代以上】 

①町主体・地域関与（44％） 

【30 代以下】 

①どれでも（32％） 

【40 代～50 代】 

①どれでも（33％） 

【60 代以上】 

①どれでも（25％） 


